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Τανζανία: Η μεταστροφή του Κατάβι στην 
Ορθοδοξία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μετά από μια πορεία 30 ετών οι ταλαιπωρημένοι πιστοί του 
Κατάβι έφθασαν στο λιμάνι της Ορθοδοξίας την ημέρα της 
μεγάλης γιορτής της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.

Πορεία αναζήτησης της αληθινής Εκκλησίας, αγωνίας, ταλαιπωρίας, απόρριψης, 
πολέμου. Για 30 χρόνια χωρίς στήριγμα και παρηγοριά. Χωρίς μυστήρια και 
πνευματική κάλυψη. Για 30 χρόνια χωρίς Θεία Λειτουργία και Εξομολόγηση. Για 30 
χρόνια σε πνευματικό σκοτάδι και σε πνευματική ασφυξία!

Ο καλός Θεός όμως «ο τα ταπεινά εφορων» επέβλεψε στη ταλαιπωρία τους και 
«εισάκουσε της φωνής» της δεήσεως τους. Έστειλε πνευματικούς οδηγούς που 
τους οδήγησαν στην Ορθόδοξη Εκκλησία, στο ωμόφορο του Πατριαρχείου 
Αλεξανδρείας και στην πνευματική φροντίδα της Επισκοπής Μπουκόμπας και 
Δυτικής Τανζάνιας.
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Με την ευλογία του Μακ. Πατριάρχου Αλεςξανδρείας και Πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεοδωρου και την καθοδήγηση του Θεοφ. Επισκόπου κ. Χρυσοστομου κατηχήθηκαν 
και προετοιμασθηκαν για την πλήρη ενσωμάτωση τους στην Ορθόδοξη Εκκλησία 
μας.

Έτσι στις 14 Αυγούστου έγιναν οι βαπτίσεις και τα χρίσματα και στις 15 
Αυγούστου στην γιορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου τελέσθηκε για πρώτη φορά 
Θεία Λειτουργία στην οποία προέστη ο Επίσκοπος Χρυσόστομος, 
συλλειτουργούντων των Αιδ. π. Ιακωβου και π. Εφραίμ και του διακόνου Γερβασίου.

Για πρώτη φορά στη ζωή τους κοινώνησαν όλοι του Σώματος και του Αίματος του 
Σωτήρος Χριστού. Εμπειρία πρώτη και μοναδική για τους αναγεννημένους πιστούς 
που μετά το Βάπτισμα και το Χρισμα έλαβαν την Θεια Κοινωνία γενόμενοι 
«συσσωμοι» και «συναιμοι» Χριστού.



Ακολούθησαν γάμοι και γιορτή μεγάλη.

Ο Απολογισμός είναι συνολικά 105 ψυχές, απ τις οποίες 8 μοναχοί, 24 μοναχές, 24 
ορφανά αγόρια-κορίτσια, 49 λαϊκοί άνδρες και γυναίκες.

Μετά την Θεία Λειτουργία έγινε Λιτανεία της Εικόνος της Κοιμήσεως στους γύρω 
δρόμους, όπου Παναγία «περπατησε» και ευλόγησε τον τόπο και τους ανθρώπους.

Είχαν επίσης την ευκαιρία να εξομολογηθούν στον π. Ιακωβο μοναχοί και λαϊκοί 
ύστερα από 30 χρόνια στέρησης.

Η χαρά, η αγαλλίαση και η ευφροσύνη γέμισαν τις καρδιές σ’ αυτούς τους 
«ταλαιπωρημένους» ταξιδευτές της Χάριτος.

Τώρα έφθασαν στο λιμάνι, στον επίγειο παράδεισο, την Μια, Αγία, Καθολική και 
Αποστολική Ορθόδοξη του Χριστού Εκκλησία.

Για μια ακόμη φορά η μητέρα μας Εκκλησία, «στολίσθηκε» με την δόξα των 
παιδιών της από το Κατάβι της Τανζανίας.






